

我区向湖北疫情防控一线献爱心

本报讯 1月29日,我区新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控应急指挥部收到第一笔捐款。民盟常州市金坛区委100多名盟员自发捐款3.6万元,其中的两万多元捐献给我区疫情

防控指挥部,用于我区疫情防控,余下部分将用于支援民盟先贤闻一多故乡湖北黄冈市抗击疫情。

连日来,金坛台商会发起募捐援助武汉,商会理事踴

跃捐款,截至1月28日募捐人民币10万元整。金坛台商会会长陈俊隆表示,疫情无情人有情,两岸同胞齐心协力,必能攻坚克难,共渡难关。

陈月乔 何卓瑜 薛华 徐欢

疫情当前,女民警被拍下这一幕

1月26日,正月初二下午1点50分,金坛公安分局滨湖派出所大厅,警务人员正在紧张地列队集合,准备出发对辖区内的浴室、宾馆等人员密集性场所进行走访和检查。

这时,90后女民警虞悦的手机响了,是婆婆发来的微信视频邀请。原来,虞悦15个月大的女儿优优,在家不停地找妈妈,无奈之下,老人家只能和

虞悦视频通话。

疫情在前,分秒必争。尽管自己也十分思念女儿,在跟优优短暂视频后,虞悦也只能不舍地挂断了通话,投入到紧张的疫情防控工作中。这一幕,正好被一旁的同事袁昕璐记录了下来。

记者了解到,生于1993年的虞悦已经在滨湖派出所工作了4年,丈夫也是一名民警。

因为疫情防控需要,年三十(1月24日)夜值完班,大年初一(1月25日)刚在家陪了女儿半天,下午虞悦和同事就接到通知,立即返回工作岗位,投入疫情防控工作。

“有大家才有小家,能为疫情防控出一份力我很自豪,我相信女儿长大后也会以我为豪。”

陈玉婷 虞雪娇

(上接第一版)要求采取最严格防控措施,防止病毒输入、减少区内流动,盯住重点人群,组织各方力量,打好疫情防控的人民战争。

1月26日,我区启动疫情防控应急一级响应。

抓住重点环节,严格落实各项管控措施

盯住重点人群,围绕湖北籍来坛人员、来往湖北省及途经湖北省至我区的人员,与上述人员有密切接触人员等重点人员,区应急指挥部将上级推送、投诉举报、运营商数据、基层摸排、旅店宾馆登记信息等分类采集的信息逐一核查,进行信息登记、体温监测,每日上报并更新数据。排查出的重点人员都已按要求居家医学观察,总体情况平稳。

减少区内流动,取消大型群众聚集性活动,非市民日常生活必须的场所全面停止营业,暂停公交运营。1月26日起城际班车全面停运,截至目前封闭16处对外通道,主要交通路口全面设卡,群众自发在乡村道路出入口设卡,严密排查,坚决制止疫情外源性输入。

按照“四集中”原则,抽调医生充实定点医院区人民医院力量,设立专用隔离区,确保科学诊疗。1月25日下午,花山国训中心作为集中医学观察点正式启用。严格疫情监测,对高度怀疑的患者及时启动流调程序,对密切接触者隔离观察。同时,我区进一步加强物资储备、加强一线防护、强化舆论引导,支持疫情防控有序开展。

区领导坚持靠前指挥,分

片到挂钩板块督查疫情防控工作。全区各板块建立群防群控工作机制,强化使命担当,所有镇、街道及防控工作重点部门取消春节休假正常上班,应急指挥部实体运作,专人专班,24小时值守。

加强联防联控,全力打好人民战争

全区各镇、街道都成立了联防联控工作小组,充分发挥社区能力,实行网格化、地毯式管理,成立专兼职工作队伍,责任到人、联系到户,摸排人员往来情况,重点追踪督促来自疫情发生地区的人员及疑似病例进行居家观察,确保各项防控措施得到切实落实、不留死角,坚决打赢疫情防控阻击战。

陈玉婷

西城大妈:不去跳舞搞防疫

大年初五一大早,小南门社区的一群大妈们就拖着跳广场舞专用的音响,到各个小区去宣传防疫知识;协助社区工作者和保安查验进出小区人员的身份信息,忙得不亦乐乎。

“在小区转转走走,让大家了解更多防疫知识,能为小区居民做一点力所能及的事,何乐而不为呢?”李大妈说。

陈腊美 蒋建君

“小红妈”:志愿防疫我先行

“你好,最近你家有人去过武汉吗?”疫情发生后,小红妈爱心社负责人,也是华城社区楼道长的潘小花第一时间参与到疫情防控工作中来。

“社工全员到岗,多位党员志愿者参与到电话排查工作中。”潘小花说,她们还通过显示屏、在单元门口张贴告居民书等形式,提醒居民做好个人卫生防护,组织物业对小区进行消毒。

1月28起,小红妈爱心社每

天有50多人投入志愿服务,开展“疫情防控、守护生命健康”党员义工365行动。退休党员谢勤带领志愿者,来到西门菜市场、客运站等人流密集区,通过张贴预防警示和公告等形式,宣传普及疫情防治知识和防控要求,张贴《加强餐饮安全管理公告》40余份,发放《给广大餐饮企业的一份倡议书》500余份,宣传劝导商家300余人次。

沈灿军 蒋建君

王星元:不惊不慌守护家园

“春节期间,疫情突发。保持冷静,不可慌乱。不信谣言,防止受骗……”金城冯庄村各村民小组长、党员干部在每个自然村进行挨家挨户宣传、对外来人员逐个摸排。副社长、第二支部书记王星元每天一大早就开始就忙碌不停。

冯庄村在每个自然村主要路口实行党员干部24小时值班制度,负责劝导本村人近期不要外出,不让不明外来人员进入村内,严防发生疫情。重点做好外地返乡人员的预防工作。在村主干道等人员密集点设立体温检测点,逐一进行健康登记,及

时跟踪观察人员健康状况,堵住疫情传播的途径。做好村民广场等群众聚集场所的清洁,加强畜禽养殖的防疫消毒工作。

“疫情面前,不惊慌、不忙乱,大家一起努力,一定能打赢抗击这场硬仗。”王星元说。

截至目前,冯庄村对3名从湖北回乡探亲的人员已摸清底数、登记造册,实行居家隔离,每隔3小时就安排村卫生室医生进行医学检查。 金坛手机台供稿

坚决打赢疫情防控阻击战
我们在行动

万众一心 众志成城

坚决打赢疫情防控阻击战